

『2023 年用パワーマックス 共通テスト対応模試
英語リーディング×8, ×5』お詫びと訂正

お客様各位

『2023 年用パワーマックス共通テスト対応模試 英語リーディング』の出題内容に誤りがございました。

以下の通り訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

【訂正箇所】問題編

・リーディング×8／×5： 第2回 第5問 問1 (p. 25)

解答番号

32

【誤】

Garnerin used his parachute for the first time
--

32



André-Jacques Garnerin

【正】

Garnerin used his parachute for the first time
--



André-Jacques Garnerin

※イラスト左横の表の上下2列を入れ替える。

解答解説編については裏面をご覧ください。

【訂正箇所】解答解説編

・リーディング×8／×5：第2回 第5問 問1 (p.15)
該当の和訳部分

【誤】

ガルヌランが初めて自分のパラシュートを使った

	32	
--	----	--

【正】

	32	
ガルヌランが初めて自分のパラシュートを使った		

※表の上下2列を入れ替える。